Appendix A, Item 10

Grass Cutting Survey 2009/2010

Do you think the grass was cut often enough?
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How do you rate the cutting of the verges? - Total
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Total - How do you rate the cutting of the open grass recreation
areas?
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Total - How do you rate the cuttng of other grass areas?
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Appendix A, Item 10

LCC - How do you rate the cutting of other grass areas?
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All Wards - How do you rate the cutting of the

All Wards - How do you rate the cutting of the open
grass recreation areas?
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All Wards - Do you think there was an improvement

this year?
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